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Na přelomu října a listopadu se Krajská hygienická stanice kraje Vysočina (KHSV) opět
zapojila do každoroční celostátní kontrolně-preventivní akce Alkohol, drogy a mládež 2024
(„ADaM“). Ta je zaměřena zejména na kontrolu prodeje a podávání alkoholu dětem a
mladistvým v nejrůznějších provozovnách, včetně provozoven poskytujících stravovací
služby.

Krajští hygienici se v rámci kontrol zaměřovali zejména na dodržování zákona o ochraně zdraví před
škodlivými účinky návykových látek, včetně dalších souvisejících zákonných povinností. „Soustředili
jsme se na řádné označování zákazu kouření u vstupu do provozovny a dodržování zákazu kouření v
prostoru provozovny. Uvnitř provozoven jsme kontrolovali označení zákazu prodeje tabákových
výrobků a alkoholických nápojů osobám mladším 18 let,“ uvádí Ing. Šimon Veleba, ředitel Odboru
hygieny výživy, předmětů běžného užívání a hygieny dětí a mladistvých KHSV. „Sledovali jsme také,
jestli místo prodeje tabákových výrobků je vyčleněno od ostatního zboží a zda například prodejní
automaty na cigarety jsou viditelně označeny zákazem prodeje osobám mladším 18 let“, doplňuje
Veleba.

Ilustrační snímek označení provozovny zákazem kouření, zdroj KHSV

Při 29 provedených kontrolách restauračních zařízení zjistili hygienici jedenáct porušení ustanovení
zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek.

Ilustrační snímek označení zákazu prodeje tabákových výrobků a alkoholických nápojů osobám do 18
let, zdroj KHSV

„Zjištěná pochybení se týkala zejména nedodržení stanoveného označení provozovny grafickou
značkou „Kouření zakázáno“ u vstupu do provozovny a „Zákaz prodeje alkoholických nápojů a
tabákových výrobků osobám mladším 18 let“ uvnitř provozovny. V devíti případech jsme
provozovatelům uložili peněžitou sankci,“ upřesňuje MVDr. Petr Soustružník, vedoucí Oddělení
hygieny výživy KHSV.

Celostátní akci Alkohol, drogy a mládež organizuje a také koordinuje Policie ČR. Přizývány jsou k ní v
jednotlivých regionech další dozorové orgány jako krajské hygienické stanice, Česká obchodní
inspekce či orgány celní správy.

https://www.khsjih.cz/tiskove-zpravy/cteni/128-kontrolne-preventivni-akce-alkohol-drogy-a-mladez-ad
am-2024
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